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25 respostas

Aceitando respostas

Nome:

25 respostas

Resumo Pergunta Individual

BIANCA CRISTI…
Clarissa Silva Bi…

Francisco Rube…
Geysa Mota dos…

José Hélder de…
MARINA SANT…

Nathan Brandão…
RODRIGO EDU…

Rute Maria Gon…
Shayana de So…

Taina Lyra da Si…
Virginia Lope

0

1

2

1 (4%)1 (4%)1 (4%)

2 (8%)2 (8%)2 (8%)
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Matrícula:

25 respostas

Orientador:

25 respostas

2020101194
2020101210

2020101238
2020101265

2020101283
2020101318

2020101345
2020101372

2020101407
2020101434

2020101461
202010214

0

1

2

1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)

2 (8%)2 (8%)2 (8%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (4%)1 (41 (41 (4

Andrei Caique Pires…
Dr. Fabricio Lodes d…

Dr. Vinicius de Amori…
Fabrício Lopes de C…

JANNAINA VELASQ…
JOÃO CARLOS ME…

LUIZ FERNANDO S…
Marcelo Teles Soares

Milton Ferreira da Si…
Robson da Silva

0

1

2

3

1 (4%)1 (4%)1 (4%)

3 (12%)3 (12%)3 (12%)
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Coorientador (a):

14 respostas

Instituição de origem do (a) Coorientador (a):

12 respostas

Henrique Antunes de Souza

Matheus Ramalho de Lima

MARIANA CAPPARELLI

Fernando Jorge Magalhães Filho

Ândrea Carla Dalmolin

REINALDO FARIAS PAIVA DE LUCENA

Gerson dos Santos Lisboa & Vinícius de Amorim Silva

Kamila Antunes Alves

Celso Carlino Maria Fornari Junior

Aposentado CEPLAC
EMBRAPA MEIO N…

INBIO/UFMS
Instituto de Ciencias…

UCDB
UESC

UFMS
UFSB

Universidade Feder…
Universid

0

1

2

3

1
(8,3%)

1
(8,3%)

1
(8,3%)

1
(8,3%)

1
(8,3%)

1
(8,3%)

1
(8,3%)

3
(25%)

1
(8,3%)

1
(8,3%)
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Colaborador (a):

4 respostas

JAQUELINE DALLA ROSA

Ainda não tenho.

Jomar Jardins

UFSB

Instituição de origem do (a) Colaborador (a):

3 respostas

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

Não se aplica

UFSB

É estudante estrangeiro?

25 respostas

Sim
Não

96%
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Mês e Ano de ingresso:

23 respostas

Link Currículo Lattes:

25 respostas

http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?
id=K8275186J6&tokenCaptchar=03AGdBq24RZgE6n-gc_TosjooY5ILzWq8Tija_oJLxrKyPpC1V4ud-
lgBEf4WNRo2LC_XHOu5Zg6SXKRdZymvsxZyVlvuqV-
ZKe1koafzZXFP8JS6rKs1NkQObnFgA1q9REiFGXh1EtJqxAtzmoI8Q8J2ccPL0CQJwmiRMS8lTzuuT_06J
fS_pCykuf-bTOYInNlldrDbvCiL1t-4-DlxyOmp7ZtYTB2FxlDLJ8iw5ho_JUaCowaxcLSM49eyYOLLR31hiE-
r2shGpYeEF9XSB_yjeJaHrXcWduw0q3yKD8J1ejiWF3MepaNYd6n-
PxG8k7luL24w1zCI0zirz3DK_GC2eesxQd0rlN4FnJjjRdaEKxaQ41tkAx8p90m0P_Ka_uyZunmCQjJkrywg_
48ALZ9mcaIpTLcbG7BQwWRhOPY9vGReu63szY0COaqpBgIS0PKWRPpv3nY67pNU78ixY4B1O7IhJ9Ak
L-g

http://lattes.cnpq.br/0857139126488673

http://lattes.cnpq.br/1681915401034089

http://lattes.cnpq.br/0401383374691575

http://lattes.cnpq.br/0215539677304888

htt //l tt b /3717881566352109

08 de 2020
09/2020

10/2020
2020.2

OUTOBRO 2020
Setembro

Setembro/2020
0

1

2

3

4

1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)

4 (17,4%)4 (17,4%)4 (17,4%)

1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)

4 (17,4%)4 (17,4%)4 (17,4%)

2 (8,7%)2 (8,7%)2 (8,7%)

1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)

3 (13%)3 (13%)3 (13%)

1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,31 (4,31 (4,3
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Link do Orcid:

25 respostas

Questionário discentes

Forneça os seguintes dados:

25 respostas

http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?
id=K8275186J6&tokenCaptchar=03AGdBq24RZgE6n-gc_TosjooY5ILzWq8Tija_oJLxrKyPpC1V4ud-
lgBEf4WNRo2LC_XHOu5Zg6SXKRdZymvsxZyVlvuqV-
ZKe1koafzZXFP8JS6rKs1NkQObnFgA1q9REiFGXh1EtJqxAtzmoI8Q8J2ccPL0CQJwmiRMS8lTzuuT_06J
fS_pCykuf-bTOYInNlldrDbvCiL1t-4-DlxyOmp7ZtYTB2FxlDLJ8iw5ho_JUaCowaxcLSM49eyYOLLR31hiE-
r2shGpYeEF9XSB_yjeJaHrXcWduw0q3yKD8J1ejiWF3MepaNYd6n-
PxG8k7luL24w1zCI0zirz3DK_GC2eesxQd0rlN4FnJjjRdaEKxaQ41tkAx8p90m0P_Ka_uyZunmCQjJkrywg_
48ALZ9mcaIpTLcbG7BQwWRhOPY9vGReu63szY0COaqpBgIS0PKWRPpv3nY67pNU78ixY4B1O7IhJ9Ak
L-g

https://orcid.org/0000-0003-2585-3563

https://orcid.org/0000-0002-2342-8734

https://orcid.org/0000-0002-8706-5207

https://orcid.org/0000-0002-5632-3541

htt // id /0000 0003 1945 9666

Mestrado
Doutorado40%

60%
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Qual o grau de inovação de sua dissertação ou tese no PPG Biossistemas?

25 respostas

Você participa de quantos grupos de pesquisa registrados no CNPq atualmente?

25 respostas

0
1
2
3
4
5

36%

12%

12%

36%

0
1

GPMAS (Grupo de Pesqui…
Nenhum

Um
nenhum

não
um

0

5

10

15

12
(48%)

6 (24%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)
2 (8%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%) 1 (4%)1 (4%)1 (4%) 1 (4%)1 (4%)1 (4%) 1 (4%)1 (4%)1 (4%)
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Você participa de quantos projetos de extensão atualmente?

25 respostas

Se tiver, declare a seguir em cada estrato qualis o número de artigos publicados em
periódicos com o seu Orientador do PPGBiossistemas. Use a minuta do novo qualis único
para responder.

25 respostas

A1 =

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

0 1 Nenhum Um nenhum
0

5

10

15
15 (60%)

3 (12%)
2 (8%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)
4 (16%)

Sim, tenho.
Não tenho.

96%
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A2 =

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

A3 =

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

A4 =

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

B1 =

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

B2 =

1 resposta

Artigo publicado na revista AMBIÊNCIA (Legibilidade de artigos científicos da área de ciências
ambientais)

B3 =

1 resposta

Artigo publicado na revista NUPEM (impresso) (A gestão dos resíduos da construção civil sob os
aspectos legais e normativos)
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B4 =

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

Nos artigos publicados com seu orientador do PPG Biossistemas existe coautor
estrangeiro?

17 respostas

Informe o número de capítulos de livros publicados com o seu Orientador do
PPGBiossistemas?

14 respostas

Sim
Não

100%

0 1 Ainda não temos Nenhum nenhum
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0
10 (71,4%)

1 (7,1%) 1 (7,1%) 1 (7,1%) 1 (7,1%)
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Informe a quantidade de resumos expandidos publicados em anais de congressos
nacionais subsequente ao ingresso no PPGBiossistemas até o momento:

14 respostas

Informe a quantidade de resumos expandidos publicados em anais de congressos
internacionais subsequente ao ingresso ao PPGBiossistemas até o momento:

13 respostas

0 1 Ainda não temos nenhum
0

5

10

15

11 (78,6%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%) 1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%) 1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

0 1 Ainda não temos
0

5

10

15

11 (84,6%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%) 1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)
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Informe a quantidade de resumos simples publicados em anais de congressos nacionais
subsequente ao ingresso no PPGBiossistemas até o momento:

14 respostas

Informe a quantidade de resumos simples publicados em anais de congressos
internacionais subsequente ao ingresso no PPGBiossistemas até o momento?

12 respostas

0 1 Ainda não temos nenhum
0

5

10

15

11 (78,6%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%) 1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%) 1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

0 Ainda não temos nenhum
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0
10 (83,3%)

1 (8,3%) 1 (8,3%)
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Informe o número de artigos aceitos para publicação com o seu Orientador do
PPGBiossistemas?

13 respostas

Informe o número de palestras proferidas por você em eventos científicos internacionais:

12 respostas

0 Ainda não temos nenhum
0

5

10

15

11 (84,6%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%) 1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

0 nenhuma
0

5

10

15

11 (91,7%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)
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Informe o número de palestras proferidas por você em eventos científicos nacionais:

13 respostas

Se tiver, informe a seguir a quantidade de produtos de inovação que você e seu orientador
desenvolvem ou desenvolveram:

25 respostas

a) Solicitação de Registro de patente:

2 respostas

Os documentos já foram enviados

0

0 1 2 nenhuma
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

9 (69,2%)

1 (7,7%)
2 (15,4%)

1 (7,7%)

Sim, tenho.
Não tenho.

96%
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b) Patente registrada:

1 resposta

0

c) Programa de Computador Registrado:

1 resposta

0

d) Cultivar protegida ou registrada:

1 resposta

0

e) Desenho industrial registrado:

1 resposta

0
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Você participa ou participou de intercâmbio durante a pós-graduação no PPGBiossitemas
?

23 respostas

Você tem interesse em participar de programas de Intercâmbio?

23 respostas

Sim
Não

100%

Sim
Não

8,7%

91,3%
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Você é revisor de revista científica?

23 respostas

Você é editor de revista científica?

23 respostas

Sim
Não

95,7%

Sim
Não

95,7%
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Se tiver, informe a seguir quantos prêmios acadêmicos você recebeu?

25 respostas

a) Prêmios acadêmicos Nacionais

1 resposta

0

b) Prêmios acadêmicos Estaduais

1 resposta

0

c) Prêmios acadêmico Internacionais

1 resposta

0

Não tenho prêmios acadêmicos.
Tenho prêmios acadêmicos.

28%

72%
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Seu projeto de pesquisa recebe fomento de Instituições Privadas?

21 respostas

Seu projeto de pesquisa recebe fomento de Instituições públicas de fomento (CNPq,
CAPES,...)?

21 respostas

Sim
Não

14,3%

85,7%

Sim
Não

66,7%

33,3%
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Caso seu projeto de pesquisa não tenha nenhum tipo de fomento, em conjunto com seu
orientador, buscaram formas de fomento ( submissão a editais, parcerias com empresas
etc)

17 respostas

Se sua resposta ao enunciado n. 23 deste questionário foi sim, mas sem sucesso, a que você
atribui o insucesso?

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

Você é Bolsista?

24 respostas

Sim, com sucesso.
Sim, mas sem sucesso.
Não

11,8%

88,2%

a) Sim, CAPES
b) Sim, FAPESB
c) Não
d) Sim, outra agência/ empresa12,5%

54,2%

29,2%
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Sua participação para melhor qualificação do PPGBiosistemas é fundamental. Deixe aqui suas
criticas e sugestões.

4 respostas

Acho importante a manutenção da qualificação do programa, porém devemos levar em consideração o
tempo das pessoas e a saúde mental delas, e que nem todos possuem uma dedicação exclusiva, para
quase todo componente seja uma avaliação de artigo. No mais, acredito que o ppg tenha tudo para
crescer.

Faço parte da primeira turma, percebo que as coisas estão em processo de ajustes, neste sentido acho
prematuro fazer críticas. Como sugestão eu proponho uma ampliação das áreas dos componentes
curriculares (CC's), atualmente existe uma oferta muito grande de CC's na área das ciências biológicas
com ênfase em animais, plantas e solos, entretanto, sinto falta de ofertas mais voltadas para outras
demandas que envolvam a aplicação de tecnologias em processos produtivos diversos e em questões
da área social. Sei que este Programa é em Biossistemas e não em Engenharia de Biossistemas,
entretanto, no meu entendimento uma análise que envolva o Biossistemas deverá englobar as ciências
biológicas, exatas e sociais com foco na produção de novas tecnologias que possam trazer benefícios
para a sociedade. Como disse no início o curso é recente e está em processo de adaptação,
compreendo que ocorrerão mudanças no futuro. Eu tenho aprendido muito sobre a importância desse
estudo inter/multi disciplinar em algumas áreas que parecem opostas a essa proposta de estudos
ambientais, como é o caso da minha área de atuação profissional que é a construção civil, o Brasil e o
mundo necessitam que cada vez mais profissionais dessa área se envolvam nestas capacitações para
que possamos transformar de maneira significativa nossa forma de construir, desfazendo hábitos


